
  

Notulen MR-Overleg 
Datum: 2 oktober 2023 

Tijd: 20.00 – 21.30 uur 

Aanwezig: Lindsey, Dennis, Kim en Marga 

Gast: David de Jonge 

 

Onderwerp: Specifiek: 
 Opening/Mededelingen/ 

Ingekomen stukken 
 

 Notulen 
3 juli 2023 

Notulen zijn door Trinke geschreven.  
Geen opmerkingen, moet nog even gecheckt worden of deze wel 
op de site staan/moeten.  

 Nieuws vanuit de GMR? Gmr 
-Verduurzamen scholen OPO + nieuw energiecontract 
-Actieplan vanuit OPO voor terugdringen verzuim en ziekte 
onder leerkrachten en personeel.  
-IHP: mededelingen worden gedaan in GMR 
-2 vragen vanuit GMR over st. Derdengelden en over vrijwillige 
ouderbijdrage.  

 Punten schoolleider  Inspectie 10 oktober 

Dankzij de audit weet de school waar de actiepunten liggen.  

De basisvaardigheden (taal, rekenen en spelling) en burgerschap 

zijn de 'hot items'. Hier schenken wij normaal gesproken al onze 

aandacht aan. Aan het beleidsplan burgerschap wordt druk 

gewerkt.  

 Voorschool/peuterspeelzaal KinderWereld 

VSO en BSO is open. Het gaat goed, we zijn content met de 

samenwerking. Gebruik maken van 'onze' speelgoed is nog een 

aandachtspunt.  

 NPO gelden. 

Er is nog een bepaald bedrag over, we kunnen dit voor volgend 
schooljaar nog inzetten.  

 Nieuwe rekenmethode, Pluspunt. 



Groep 3 heeft Pluspunt en de kleuters krijgen Rekenplein. Groep 
3 moet even wennen om te rekenen op het platte vlak. Er wordt 
ook nog veel concreet materiaal ingezet. Rekenplein wordt nog 
niet ingezet, er is wel heel veel mooi materiaal. Dit wordt ook 
nog niet veel gebruikt. Het is nog even te veel om het eigen te 
maken voor de leerkracht.  

Leerkracht groep 4/5 is erg tevreden met deze methode. Ideaal 
voor een combinatiegroep. Kinderen maken alles in het 
werkboek, extra taken op het chromebook. Opbouw in de taken 
werkt erg fijn.  

 Plusklas/ groep 8 

In de methode Pluspunt hebben we als school voor de betere 
rekenaars ook RekenXL. De groepen zijn geschakeld op de 
dinsdagmiddag en maken onder andere hier ook opgaven van. In 
de klas worden de opgaven beperkt zodat zij ook tijd hebben 
voor hun pluswerk. Leerkrachten geven de behoeften van de 
kinderen aan en Karin is hierin de coach van de kinderen wat 
betreft Plusles.   

 Aanmeldingen nieuwe leerlingen 

Er zijn veel gesprekken de laatste periode voor nieuwe 
leerlingen, hier zijn we erg blij mee. Positieve geluiden. Er gaan 
ook 2 leerlingen van onze school en naar de Montessori school in 
Borger wegens persoonlijke omstandigheden.  

 Stagiaires 

Er zijn veel stagiaires binnen de school. Bij groep 1-2-3 zijn 2: juf 
Iris en meester Sander. 

Juf Alieda in groep 4-5, meester Kasper in groep 6-7-8. 

Startersbijeenkomsten zijn gestart. 

David is sinds dit schooljaar ook drukdoende met het 'samen 
opleiden in de school'.   

 IHP  Zijn er nieuwe ontwikkelingen?  
Maatschappelijke verkenning door Linthorst. In eerste instantie 
is nu eerst de locatie aan de beurt: 4 locaties (locatie CKC59, 
locatie School75, Locatie Zuiderdiep boer Trip en Sportveld 
Buinerveen) zijn in optie. Dit werkt middels een puntenlijst. Voor 
december wordt er een besluit genomen wordt er een besluit 
genomen wat betreft locatie. Donderdag 19 oktober 19.00 uur is 
er een presentatie in het Dorpshuis.  
Linthorst wil nog met het team in gesprek over het programma 
van eisen. 



Bureau de Mevrouwen gaat dan met beide scholen om tafel wat 
betreft de inrichting (2e helft van het schooljaar).  
OPO heeft budget vrijgemaakt voor deskundigen om te helpen 
bij het IHP voor kennis en deskundigheid. Dit is een enorme 
verrijking en geruststelling.  

 Overige punten   Huishoudelijk reglement MR 

 Medezeggenschapsregelment 

Iedereen ter inzage mee naar huis. Punten per email naar 

kim.spanjaard@opoborger-odoorn.nl Daarna kan dit ook 

geplaatst worden op de website.  

 Jaarverslag 2022-2023, 12 oktober – open avond (maakt 

Karin).  

 Cursus Leerkrachten. 

Leerkrachten lichten toe.  

 w.v.t.t.k.  

 Rondvraag  

 Afsluiting Volgende vergaderdata: 13 november 
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